
 

NOTICE OF DETERMINATION. 

 
Section 8.2 of the  

FNSW Grievance and Disciplinary Regulations 
 
 

Proceeding Details: 

 
This Notice constitutes the Executive’s determination of this matter. 
 
Charge(s) and Determination(s): 

 

Charge(s) Determination 

1. The Respondent failed to follow 

the reasonable direction of an 

official or Football NSW employee 

or representative in relation to 

conduct and/or behaviour at a 

Match in breach of section 15.4(d), 

Schedule 3, Table C, Number 8 of 

the FNSW Grievance and 

Disciplinary Regulations 

(Regulations). 

1. Plea: Guilty. Finding: Guilty  

Determination:  

Two (2) Fixture suspension 

NB. The suspension is to apply to all football 

activities. 

 

Costs: 

N/A 

 
 

Charge(s) Determination 

2. The Respondent used offensive, 

insulting or abusive language 

and/or gestures in breach of 

section 15.4(d), Schedule 3, Table 

2. Plea: Guilty. Finding: Guilty  

Determination:  

Three (3) Fixture suspension (MMS + 2 Fixtures) 

Tribunal reference MGPT 16-69 

Date of hearing N/A 

Time of hearing N/A 

Venue of hearing N/A 

Tribunal Member(s) N/A 

Respondent Jeffery Arkhiom (FFA: 79331690) 

Fixture National Premier League (NPL) Tier 2 Youth under 14s match 
between Dunbar Rovers FC and SD Raiders FC on 11 September 
2016 at Heffron Park. 
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B, Number 1 of the FNSW 

Grievance and Disciplinary 

Regulations. 

The total suspension to be served by the 

Respondent, for the two charges combined, is five 

(5) fixtures.  

NB. The suspension is to apply to all football 

activities.  

Costs: 

N/A 

 
The Respondent has accepted the determination in lieu of proceeding to a hearing and, in so 
doing, has waived any right of appeal. 


